
[bookmark: _GoBack]江苏省仪征中学2024—2025学年度高二数学第二学期周练试卷7
1、 单选题：本题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的。
[bookmark: bdd114c4-4a11-46b4-9b69-f1bd60fa1fb4]1.若4名学生报名参加数学、物理、化学兴趣小组，每人选报1项，则不同的报名方式有（    ）
A. 81种	B. 64种	C. 24种	D. 6种



2.已知函数在处取得极值0，则（    ）
A．2	B．7	C．2或7	D．3或9






[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！ xiasE2zNJ3HNAx1ODbqMbQ==]3.在平行六面体中，，记向量，，，则向量（    ）




A.        B.       C. 	D. 
[bookmark: 60909d27-f432-45a9-934c-a175b5159b88][image: 图示

AI 生成的内容可能不正确。]4.在同一平面直角坐标系内，函数及其导函数的图像如图所示，已知两图像有且仅有一个公共点，其坐标为，则(    )
A. 函数的最大值为	
B. 函数的最小值为
C. 函数的最大值为	
D. 函数的最小值为
5.某校A，B，C，D，E，F六名同学参加了中学生地球科学奥林匹克竞赛，均在比赛中取得优异成绩，现这6名同学和他们的主教练共7人站成一排合影留念，则主教练和A站在两端，B、C相邻，B、D不相邻的排法种数为（    ）
A. 36	B. 48	C. 56	D. 72







6.已知向量，，，若，，共面，则（    ）
A. 4	B. 2	C. 3	D. 1









7.已知四棱锥的底面为直角梯形，，底面，且，，则异面直线与所成的角的余弦值为（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 






8.定义在上的可导函数，满足，且，若，则的大小关系是（    ）




A．              B．            C．	D．
2、 多选题：本题共3小题，共18分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。
[bookmark: a852f2e8-09b9-49be-9dc9-fd4c1b6e8e37]9.下列结论正确的是（    ）


A. 	B. 



C. 若，则	D. 
10.下列说法正确的是（    ）



A. 函数在处存在导数为2，则2




B. 设函数的导函数为，且，则


C. 函数的单调递减区间为

D. 函数有两个极值点




11.在棱长为1的正方体中，点满足，，则以下说法正确的是（    ）


A．当时，



B．当时，线段长度的范围是




C．当时，直线与平面所成角的最大值为





D．当时，存在唯一点使得直线与直线所成的角为
三、填空题：本题共3小题，每小题5分，共15分。




12..已知，，则向量在向量上的投影向量是________.
13.某校高三（5）班班主任准备从2名男生和4名女生中选取3人担任数学、物理、化学学科课代表，每学科安排1人，且至少有1名男生，则不同的选取方法有      （请用数字作答）



14.已知是函数的极大值点，则的取值范围是           .

四、解答题：本题共5小题，共77分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
[bookmark: 175df7bd-130f-4acf-99eb-607244e45797]15.本小题分甲､乙､丙等6名同学利用周末到社区进行志愿服务.
(1)6名同学站成一排，若甲､乙､丙自左向右从高到矮排列，则不同的排列方案有多少种？
(2)6名同学站成一排，甲､乙两名同学之间恰有2人的不同排列方案有多少种？
(3)6名同学分成三组（每组至少有一人），进行三项不同的社区服务，则不同的分配方案有多少种？





16本小题分已知，它们的图象在处有相同的切线．


(1)求与的解析式；



(2)若在区间上存在单调递增，求的取值范围．













17.本小题分如图，在四棱锥中，底面为平行四边形，平面，点，分别为，的中点．






(1)取的中点，连接，若平面平面，求证：；







(2)已知，，若直线与平面所成角的正弦值为，求平面与平面的夹角的余弦值．
[image: @@@fb537eaa-2f63-4c4f-81af-c2ee25f343da]

[bookmark: d507edf9-0442-4ea6-be23-c9b663bee20e][bookmark: a0b8de32-695c-47e6-9dde-933e633adf19]18.本小题分 如图，在四棱锥中，，，，是边长为的等边三角形，且平面平面，点是棱上的一点．
  若，求证：平面；
若平面与平面的夹角的余弦值为，求的值；
求点到直线的距离的最小值．
[image: 图示

AI 生成的内容可能不正确。]




19.本小题分 已知函数
讨论的单调性
当时，若关于的不等式在区间上有解，求的取值范围
证明：
参考数据：．
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